3D окрашивание
Сенсация! Новейшая технология в окрашивание волос
3D окрашивание – креативное окрашивание волос, парикмахерский тренд нового поколения. Это модное окрашивание 2011, технология которого была разработана в стенах Александр Тодчук Studio. Это необычайно творческое окрашивание волос создает объемный эффект цвета за счет прокрашивания внутри отдельных волос, набранных в строго определенных зонах головы.
В случае с 3D окрашиванием, мы говорим не о каких либо конкретных красителях или марках. Мы говорим о технике окрашивания, основанной на профессиональном подборе сочетания 3-х цветов из одной цветовой палитры. Эти выбранные цвета делятся на основной тон, к которому добавляются два других цвета, гармонично сочетающиеся с основным тоном. Наносятся эти два цвета по особой схеме на строго определенные пряди, набранные в определенных зонах головы. Таким образом, новый тренд 3D – это, по сути, дизайнерское окрашивание волос, которое по плечу только отменному профессионалу с хорошим вкусом.
Особое внимание на модное окрашивание волос в формате 3D просим обратить обладательниц коричневой палитры волос. В вашем случае, оно способно украсить любую форму прически. А обладательницы натурального цвета волос получают возможность добавить новые штрихи к привычному для них образу, правильно окрасив лишь несколько прядей.
Испытайте прежде неведомые ощущения, новые эмоции, создайте роскошный образ, который подарит Вам весеннее настроение!
3d окрашивание подчеркнёт великолепную структуру волос, а их блестящая переливающаяся поверхность добавит объёма и эффекта свечения!
Это лучший выбор для женщин, которые не приемлют компромиссов и хотят иметь великолепный цвет волос! 
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Наращивание ресниц 3D
Чем наращивание ресниц 3D отличается от обычного?
Традиционное наращивание ресниц. Выглядит неестественно и вызывает чувство "тяжести" на глазах. 3Dнаращивание выглядит абсолютно идентично натуральным человеческим ресницам. При наращивании 3D ресницы очень легкие, они не причиняют дискомфорт глазам и не вызывают выпадение натуральных ресниц. Нанесение туши не требуется, так как ресницы выглядят выразительными и объемными. 
Ресницы подходят для повседневной жизни, праздничных событий - свадеб, вечеринок и т.д. Ресницы, которые наращивают с применением 3D технологии наращивания, выглядят абсолютно натурально, они очень легкие, мягкие и комфортные в ношении. Длину искусственных ресниц Вы выбираете самостоятельно. Она может соответствовать длине Ваших натуральных ресниц, в таком случае Вы добавляете своим ресницам объем и пышность. Вы также можете сделать так, чтобы искусственные ресницы удлиняли Ваши, просто выберите длину больше длины Ваших естественных ресниц. Процедура наращивания ресниц 3D очень комфортная и расслабляющая для клиента. Наращивание ресниц 3D сделают глаза более выразительными.
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Биодепиляция к лету 2011.
Фитосмола для депиляции - уникальная натуральная масса на основе меда для удаления волос. Фитосмола не требует предварительного разогрева и очень удобна в применении. 
Что такое фитосмола, и как ей пользоваться? 
Медовый состав, дополненный экстрактом грецкого ореха и сосновой живицей, позволяет провести процедуру деликатно и эффективно. 
Фитосмолу используют для депиляции на любом участке кожи. Особенно хороший эффект даёт применение фитосмолы на "деликатных" участках: в области бикини, а так же в других местах, где вы не хотите видеть волосы (подмышки, "усики"). Особенно подчеркиваем, что фитосмола незаменима для нового эстетического направления - бикини-дизайна.
Фитосмола - современный и эффективный способ депиляции
Всё чаще в салонах красоты используют фитосмолу. Метод называют "биодепиляция" - если смесь не содержит травяных добавок. Рецепты смесей различны. Как основа используются патока, карамель, мёд. Одним из лучших вариантов считается смола на основе мёда. Мёд обладает разогревающими и бактериостатическими свойствами. Кроме того, в состав фитосмолы входит экстракт грецкого ореха, замедляющий рост волос, и живица для быстрого заживления микротравм. 
Чем депиляция фитосмолой отличается от восковой депиляции? 
Применение фитосмолы является альтернативой восковой депиляции. Удобство в применении, лёгкость обработки кожи и инструментов привлекают профессиональных косметологов. Но самым существенным аргументом в пользу применения фитосмолы будут отзывы Ваших клиентов. Щадящее действие на кожу, отсутствие раздражений и более длительный эффект депиляции отмечают все, кто пользуется фитосмолой. Успех процедуры депиляции зависят в первую очередь от состояния кожи вокруг волосяного фолликула. Если поры сжаты, депиляция будет очень болезненной и значительная часть волосков может обломаться в месте выхода на кожу. Эти обломки сразу или буквально через несколько дней начнут портить настроение вашей клиентке. Фитосмола по свойствам существенно отличается от традиционного воска. Воски не смачиваются водой, водонепроницаемы, для них нужны специальные растворители. Вследствие этого при нанесении на кожу воск не впитывается, не проникает в поры. Смола же в силу своих свойств обволакивает волоски, проникает в поры, разрыхляет сухой ороговевший слой кожи. Чем дольше экспозиция - время нахождения смолы на коже,- тем больше открыты устья волосяных фолликулов и тем лучше контакт смолы с волосками. Иногда при удалении жёстких волос смолу нужно наносить дважды или трижды, но при этом обломанных волос практически нет. Волоски удаляются только с корнем, и это существенно влияет на долговременные результаты - колючей щетины не бывает, вновь отрастающие волоски мягкие на конце, потому что формируются "с нуля" в волосяной луковице. При регулярном проведении депиляции фитосмолой волосы на участке становятся более тонкими, со слабыми, неглубокими корнями.
Запись по тел.560-995

