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Био-ламинирование "Японский глянец"

Кардинально улучшить структуру волоса и существенно повысить густоту волос в кратчайшие сроки поможет новейшее японское достижение био-ламинирование

Био-ламинирование COLOR PREFAL - последнее японское достижение в области ионного окрашивания волос. COLOR PREFAL позволяет раскрыть всю сочность и яркость цвета, создавая неповторимый образ «японского глянца».

Био-ламинирование COLOR PREFAL - процесс ионного обволакивания с образованием целлюлозного покрытия, которое сглаживает и выравнивает поверхность волос, дает им дополнительный объем, эластичность и глянцевый блеск.

Био-ламинирование волос - это не только безопасная, но и полезная для волос процедура.

На волосы наносится специальный состав профессиональной линии Lebel Cosmetics (Япония), которые включает в себя протеины и уникальную формулу биологически активных веществ. Состав выдерживается 25-35 минут и результатом является великолепный вид волос.

Используемые препараты не имеют запаха и не портят волосы. Кроме того, целлюлозное покрытие защищает волос от внешнего воздействия и повреждений, отталкивает влагу. Состав не закупоривает волосы, позволяя им дышать. А ухаживающие за волосами ингредиенты, в составе биоламината, делают их гладкими, блестящими, яркими. То есть волосы сохраняют жизнеспособность и естественность.

Каждый волосок обволакивается блестящей пленкой, становится толще, приобретает здоровый вид и живой блеск.  Эта процедура эффективна как сама по себе, так и в дополнении к предварительному окрашиванию и к лечению волос.


При нанесении ламинирования после окрашивания значительно "продлевается" жизнь цвета волос.  Цвет будет намного дольше оставаться сочным, так как сначала будет смываться ламинирование, а затем цвет.   

!!!Эффект ламинирования длится от 3 до 5 недель. Во время процесса ламинирования волосы принимают ровно столько состава, сколько могут. Поэтому как только биоламинат начинает сходить, а происходит это спустя месяц, процедуру можно повторить в любое время, причем повторное проведение процедуры возможно до окончания действия предыдущей процедуры.

В палитре цветов биоламината есть разнообразные оттенки: каштан, шоколад, золотистый и бежевый блондин, рыжий, красный, фиолетовый, карамель. Поэтому представительницам слабого пола так просто совмещать окрашивание с уходом, делая цветное био-ламинирование.

При биоламинировании необходим домашний уход препаратами Lebel (шампуни, при необходимости маски).   Нужный уход Вам подберут специалисты, проводящие биоламинирование.

