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 Депиляция 
	      Кто не хочет пощеголять гладкими ножками перед представителями противоположного пола? По-моему таких женщин просто не существует. А, разве женское это дело - бриться? Постоянные затраты на гели для бритья, специальные станки, которые не дают достойного эффекта. Мало того, станки портят женские тело, делают его более грубым и шершавым. Или еще «лучше» - депиляционный пластырь. Максимум боли - минимум эффекта.

      Вы может быть неотразимой и привлекательной максимум, удалив нежелательные волосы без осложнений. Наш метод заключается в депиляции как теплым, так и горячим воском. В зависимости от типа кожи специалисты посоветуют, кокой больше подойдет именно Вам. Косметологи нашего салона окажут Вам должное внимание и уважение, а так же профессионально выполнят свою работу.

      Мы предлагаем специальный уход за кожей. Помимо самой процедуры депиляции воском в полном объеме, провести целый курс по уходу за кожей до депиляции и после нее. После курса процедур заметно снизится рост волос, кожа станет более мягкой, а так же уменьшатся прежние дефекты кожи.
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      Этот метод удаления волос придумала египетская царица Нефертити. Она наносила на тело особую тягучую массу, которая застывала, а потом срывалась вместе с волосами.

      Для проведения процедуры депиляции используется высокоэффективный горячий воск испанской фирмы Beauty Image, которая является лидером по производству продукции для депиляции. Вся гамма средств этой марки для депиляции отличается высоким качеством, удобством в применении и не вызывает аллергических реакций. Мы используем воск двух видов: твердый (горячий) воск и мягкий (теплый).

      Твердый воск используется на основе сосновой смолы или нефтепродуктов, чтобы масса не расплескалась и не слишком прилипала, в её состав включают растительное или лимонное масло. Горячий состав наносится на тело при температуре 38-42 С по направлению роста волос. Кожа во время процедуры разогревается, открываются поры, и волосы вместе с воском удаляются довольно легко. Благодаря каучуковым добавкам воск полностью повторяет рельеф кожи, поэтому ему доступны такие «трудные» зоны, как подмышечные впадины и область бикини.
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      Основа мягкого воска – смесь сосновой смолы и размягчителей. Воск разогревается в специальных нагревателях и наносится по росту волос, а затем снимается специальной бумажной полоской против роста волос. После процедуры остатки теплого воска снимаются специальным маслом, которое одновременно успокаивает кожу.


