	Голливудское окрашивание Ombre Hair Color 


	Модный тренд сезона 2011!

Другие названия: «DIP-DYE», Балаяж, Деграде, двутональное окрашивание, поперечное колорирование…
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Смотреть всю фотогалерею окрашивания Ombre Hair >>> 
Cмотреть окрашивание BROND - брондирование волос >>>
Специалисты могут использовать различные названия данного вида окрашивания, а именно: Ombre Hair Color, «DIP-DYE», деграде, балаяж, балияж, поперечное или горизонтальное колорирование, двутональное окрашивание, растяжка цвета и др.

Судя по тому, сколько звездных див Голливуда на сегодняшний день уже выбрали для себя Ombre Hair Color, данный вид колорирования вполне сможет претендовать на звание самого модного окрашивания сезона 2011.

Классический вариант окрашивания Ombre Hair - двутональное окрашивание с размытой границей по горизонтали, т.е цвет волос у корней плавно перетекает в другой цвет на концах волос.

Допускается различная цветовая гамма окрашивания Ombre Hair Color, но самой большой популярностью все-таки пользуется двутональное окрашивание с использованием максимально приближенных к натуральным оттенков: шоколадных, кофейных, светло-кофейных, русых, бежевых, ореховых, медовых, медных, янтарных, пшеничных......, из которых можно создавать изысканные «цветовые пары».

Корни могут быть темнее концов (так называемый «эффект отросших корней», при этом, углубление цвета может начинаться от висков или даже от уровня нижнего края скул до корней волос) или, наоборот, корни могут быть светлее, а концы волос - темнее. Допускается ассиметричное «оттенение» контура стрижки или оттеночное выделение отдельных прядей у лица, а также отдельные цветовые «мазки» по кончикам волос и челки.

Очень моден эффект так называемого «отросшего брондирования», когда верхняя, прикорневая часть волос окрашивается в более темный, натуральный цвет, а оставшаяся часть волос окрашивается по технологии брондирования волос в более светлые натуральные оттенки .

Различные варианты окрашивания Ombre Hair представлены в нашей Фотогалерее Окрашивания Ombre Hair Color.

Еще один интересный вариант окрашивания Ombre Hair - цвет волос у корней и на концах одинаковый, например, кофейный, а посередине проходит широкая горизонтальная полоса другого оттенка, допустим, орехового, с размытыми границами.

Как уже упоминалось выше, цветовая гамма окрашивания Ombre Hair Color может быть разнообразной, в зависимости от возраста, стиля в одежде, профессии и образа жизни. Экстравагантные и творческие личности могут выбрать более яркие и смелые сочетания цветов, например, переход от платиново-белого цвета в корнях к черным кончикам, причем, в качестве переходного цвета возможно введение 3-го оттенка, например, серого...

Существует множество вариаций на тему окрашивания Ombre Hair Color. Могут использоваться не два, а большее количество различных цветов и оттенков, главное, чтобы они переходили один в другой по горизонтали.

Нежно и романтично, но при этом эффектно, будет выглядеть, к примеру, плавный переход от светло-пепельного цвета в корнях к глубокому сиреневому на концах.

Очень стильно выглядит «эффект языков пламени», когда по концам темных волос и челки делаются мазки золотисто-медно-медового или красно-рыжего цвета.

Еще одна разновидность окрашивания Ombre Hair Color – когда граница между различными цветами не размытая, а четкая. При этом, цвета могут использоваться самые разнообразные, от натуральных до очень ярких, в том числе синие, красные, розовые, фиолетовые, сиреневые, желтые, черные, белые, рыжие и т.д.

Стилисты салонов красоты «Бьянка-Люкс» предложат Вам разнообразные варианты профессионального окрашивания Ombre Hair Color. Возможно, Вы захотите примерить на себя образ с какой-либо понравившейся Вам фотографии, или, может быть, Вам захочется пофантазировать и создать вместе с мастером свой неповторимый образ в стиле Ombre Hair.

Приглашаем Вас на бесплатные консультации к нашим специалистам по окрашиванию Ombre Hair Color в любое, удобное для Вас время!

Фотогалерея Окрашивания Ombre Hair Color

Другие популярные названия данного вида окрашивания: 
окрашивание «DIP-DYE», балаяж, деграде, поперечное или горизонтальное колорирование, двутональное окрашивание, растяжка цвета...
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