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Классический маникюр

Классический или обрезной маникюр является наиболее распространенным видом маникюра в нашей стране. Использование "водных" процедур при этом маникюре, позволяет называть его "мокрым".

Методика выполнения классического маникюра.
С помощью пилочки придается нужная форма ногтям (процедура ни в коем случае не должна проводиться на влажных ногтях - это может привести к их расслаиванию).  

Замачиваются руки в ванночке со специальным раствором,  который должен размягчить кутикулу, подготовив ее к удалению, и оказать успокаивающее и расслабляющее воздействие на кожу рук в целом, на 5 мин.  

После ванночки размякшую кутикулу выделяют и удаляют при помощи маникюрных щипчиков.

Легкими массирующими движениями втирается питательное масло или крем для кожи рук и кутикулы.

При желании можно покрыть ногти укрепляющим, лечебным средством или же цветным лаком.

новая эксклюзивная технология ухода за ногтями – перманентное глянцевание ногтей по японской технологии P.Shine. Японский маникюр (глянцевание ногтей)-  это способ улучшения, как внешнего вида, так и здоровья ногтей. Этот вариант ухода за ногтями советуют применять при слоении ногтевой пластины и ее излишней ломкости, предотвращает их высыхание, стимулируя рост. 
 Перманентное глянцевание P.Shine — это новая услуга маникюра, радикально отличающаяся от того, к чему Вы привыкли. Благодаря ей, в нашем салоне появилась возможность сделать Ваши ногти здоровыми, сильными и при этом очень красивыми, без наращивания.Отличие во взгляде на саму суть маникюра. Задача большинства технологий — замаскировать, прикрыть, изменить естественную форму и поверхность ногтя, чтобы создать иллюзию ухоженности и красоты. В действительности большинство таких процедур травмируют ноготь, делая его слабым и неэстетичным. И это ведёт к повторным травмам: желая скрыть реальное состояние ногтей, их обладатель вновь и вновь прибегает к "маскировке".
      Технология Перманентного Глянцевания P.Shine основана на отношении к ногтю как к живому органу, который живет, дышит, который может быть здоровым и красивым без какого-либо дополнительного искусственного укрепления или покрытия. 
      Результат такого подхода: исчезновение многолетних ногтевых недугов, выравнивание поверхности ногтя, появление здорового жемчужного блеска красивого розового оттенка, устойчивость к внешнему воздействию. В процессе процедуры на ногте образуется натуральный глянец, который служит надежной защитой в течение двух-трех недель. В этот период можно смело покрывать ногти декоративным лаком, делать маникюр и выполнять практически любую работу - в ногтевой пластине уже находятся все необходимые для её здоровья вещества.

      Процедура рекомендуется как дамам, так и представителям сильного пола, так как глянец абсолютно ненавязчив, а также беременным женщинам и детям - все компоненты процедуры органического происхождения и абсолютно безвредны для здоровья.
       Важнейшее преимущество японского маникюра "P-Shine" состоит именно в натуральности используемых компонентов. При исполнении японского маникюра на протяжении всей процедуры мастер ни разу не прикасается к рукам клиента металлическим инструментом или синтетической пилкой. Процедура абсолютно безболезненна для клиента и весьма приятна.

