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Наращивание волос по технологии EURO SO.CAP

Длинные волосы испокон веков считались символом женственности. Однако чтобы отрастить волосы потребуется очень много времени.

Сегодня любая женщина может кардинально менять внешность в считанные часы, поражая окружающих то короткой стрижкой, то роскошными локонами... Наращивание волос позволяет стилистам не только удлинять волосы,  увеличивать их объем, но и «играть» с цветом волос не прибегая к окрашиванию,   реализуя самые смелые  желания женщин.

Профессиональные технологии «Euro So.Cap. Italy» относятся к аппаратным системам наращивания волос последнего поколения. Для работы используются лучшие 100% европейские или славянские волосы, обработанные энзимами и силиконом с кератиновой капсулой, что очень важно для клиенток, так как не портятся собственные волосы, благодаря тому, что свой волос на 50% состоит из кератина. Наращивание происходит при температуре 150 - 180 градусов, что совершенно безопасно для волос.


В отличие от круглых восковых капсул, плоские маленькие кератиновые капсулы не чувствуются при прикосновении, и не заметны визуально, что особенно ценится клиентками.  Цвет в тон пряди волос и специальная форма кератиновой капсулы позволяют достичь прекрасного качества наращивания. Только использование кератина дает гарантию качества при наращивании волос.

Компания Euro So.Cap. не использует волосы азиатского происхождения (китайские, индонезийские), так как их применение не позволяет достичь   высокого качества наращивания волос.

Компания Euro So.Cap. предлагает  европейские волосы высшего качества. Эти мягкие, нежные волосы обрабатываются ультрасовременным методом, позволяющим сохранить их уникальную шелковистость и подчеркнуть их природный блеск.

Благодаря высококачественному сырью и уникальной обработке волосы потребуют не большего ухода, чем волосы клиента. 

Вот причины, по которым Euro So. Cap. сделала свой выбор в пользу натуральных европейских волос наивысшего качества. Их структура не отличается от структуры ваших волос, а природный русый цвет позволяет, не причиняя вреда, придать им любой оттенок.

Как это происходит. Для наращивания используется аппарат и щипцы двустороннего нагревания. В прикорневой зоне к тонкой пряди  прикладывается прядь с кератином. Щипцами в течение 1-2 сек. кератин разогревается и совершенно незаметно соединяет собственные и дополнительные волосы. Затем щипчиками специальной формы фиксируется место соединения. При таком наращивании капсулы как таковой не существует- она невидима. Остается только уплотнение в месте соединения волос. Из всех технологий наращивания волос, Euro So.Cap. - самая незаметная.

Наращенные волосы на время их ношения можно подвергать таким же процедурам, как и для собственных волос: их можно подкрашивать, делать химию, завивать, подстригать и, конечно же, мыть голову столько раз, сколько необходимо. Однако для длительного ношения желательно не использовать масла, маски и бальзамы.

Через 3-4 месяца необходимо сделать коррекцию.



	


