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Парафиновый уход «Бархатные ручки»

Целебные свойства парафина известны человечеству уже несколько тысяч лет. Знатным древнеримским патрициям делали парафиновые аппликации перед началом массажа, для того чтобы разогреть и расслабить мышцы. Сейчас же парафин с успехом используется в эстетической косметологии, причем процедуры с его применением за несколько лет стали одним из самых востребованных видов салонных услуг.

Бархатные ручки, бархатные ножки
Одним из основных достоинств парафинотерапии считается ее универсальность: аппликацию можно сделать на любой участок тела. Самой же популярной процедурой считаются парафиновые ванночки для кистей.

Руки, которые признаны самой уязвимой частью тела после лица, ощущают на себе все уродующее действие внешних факторов. Именно кисти чаще всего страдают от сухости, трещинок, покраснений и шелушений. Всего за один сеанс парафинотерапия справляется со всеми этими неприятными явлениями. Кожа рук становится такой ровной, мягкой и гладкой, что косметологи прозвали эту процедуру "бархатными ручками".

Эффект парафинотерапии заметен после первой же сеанса и, что немаловажно, сохраняется чуть больше недели. Специалисты советуют дополнять парафиновыми ванночками любой маникюр.

Уход за ногами при помощи парафиновых процедур также очень эффективен. Достаточно часто наши ноги, испытывающие колоссальные перегрузки от неудобной и непрактичной обуви, каблуков, находятся в ужасном состоянии. Кожа ступней грубеет, воспаляется и трескается, появляются мозоли и натоптыши.

На выставке Интершарм, проходившей в апреле 2008 года, была презентация новейшей передовой технологии -   спреевая парафинотерапия.   Неоспоримые преимущества данной технологии:

парафин распределяется на руки и ноги с помощью спрея и предназначен для одного клиента, что позволяет  защитить клиента от возможного инфицирования;

возможность подобрать парафин, содержащий необходимые вещества, для определенного типа кожи.

После нескольких  сеансов парафинотерапии ступни взрослой женщины напоминают шелковистые ножки ребенка.

 



	


