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СПА-маникюр

Для самых взыскательных клиентов мы предлагаем SPA-маникюр - комплекс, включающий в себя мягкий и эффективный пилинг, высококачественное увлажнение и питание кожи рук, обработку ногтей и кутикулы.

Особое очарование этой процедуре придают ароматические добавки, содержащиеся в препаратах для SPA-маникюра, которые помогут снять стресс, усталость и ощутить полное расслабление, делая процедуру изысканной и неповторимой. SPA-маникюр позволяет улучшить состояние рук и кутикулы, сделать их мягкими, гладкими и привлекательными.  

Как это происходит.
Ваши руки погружают в специальную ванночку с увлажняющим молочком с экстрактом орхидеи, которая смягчает, чистит кожу рук и ногтевую пластину.

Придают желательную форму ногтям. Обрабатывают кутикулу с помощью препарата, растворяющего ее, либо аппаратным методом.

Затем проводят пилинг сахарным скрабом с экстрактом лимона, делающим кожу мягкой и бархатистой. Органические кристаллы сахара эффективно удаляют отмершие клетки кожи.  

После пилинга, когда кожа рук легко воспринимает питательные вещества, делают легкий массаж. Массаж расслабляет и успокаивает кожу рук и кутикулы. Специальные увлажняющие и питательные крема, содержащие уникальный комплекс витаминов А, С, Е, провитамина В5, оливковое масло, масло косточек винограда, делают кожу Ваших рук эластичной, свежей, насыщают влагой и замедляют появление признаков старения.

Для активного увлажнения и питания кожи на 15-20 минут кисточкой наносится интенсивная маска для рук с экстрактом орхидеи и витамином Е. Затем на руки надевают целлофановые пакетики, а сверху махровую рукавичку. Благодаря парниковому эффекту  поры расширяются, тем самым улучшается проникновение лечебных и питательных веществ, свободнее выводятся шлаки.  

После маски на руки наносится лосьон с молоком, медом и экстрактом орхидеи, который делает кожу гладкой и упругой. Высококачественные масла миндаля и авокадо способствуют регенерации кожи и оказывают смягчающее действие.

На ногтевую пластину наносится обогащенный витаминами крем для ногтей и кутикулы с маслом авокадо.

В нашем салоне SPA-маникюр проводится с использованием  высококачественной линии LCN (Германия).

