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В погоне за красивым маникюром женщины часто забывают о здоровье собственных ноготков. А наращивания ногтей и частая смена лаков не проходят незаметно для ногтевой пластины. Что же делать, если хочется всегда иметь красивый маникюр и в то же время постоянно заботиться о здоровье своих ноготков? Здесь помогут био-гелевые маски для ногтей. Это новейшая разработка японский ученых в области укрепления натуральных ногтей. Био-гелевые маски выпускаются в разных объемах и укрепляют структуру натуральных ногтей на уровне клеток. В состав биогелей входят полезные компоненты и микроэлементы, к примеру, кальций (7,20%) и активный протеиновый комплекс (2,45%). Специальные вещества, содержащиеся в био-гелях, исключают появление воздушных пазух или отслаивание материала в процессе носки.

Такие маски наносятся на ногтевую пластину при помощи кисти из синтетического ворса.

Био-гелевые маски обладают устойчивым блеском, легко полимеризуются под воздействием ультрафиолетового света, и укрепляют ногти без дополнительного использования шелка или файбергласса.

Био-гелевые маски особенно рекомендуется в период после снятия наращенных ногтей и до полного восстановления ногтевой пластины, которое произойдет только через три-четыре месяца. После применения био-геля ногти сразу приобретают аккуратный и ухоженный вид. Другим показанием к применению био-гелевых масок является ломкость и слоистость своих собственных ногтей.

Био-гелевые маски имеют ряд преимуществ по сравнению с другими методами наращивания и укрепления ногтей. Так, био-гель удачно совмещает процедуру наращивания ноготков и укрепления природной ногтевой пластины. Ногти, наращенные био-гелем, выглядят естественно и не требуют периода передышки. Процедура долговременного наращивания ногтей био-гелем и цветного покрытия или выполнения элегантного френча позволяет надолго забыть о ненадежном лаке и экономит ваше время.

Процедура биоскульптурного наращивания совершенно безвредна, так как не требует предварительного, часто травмирующего ноготь, опила и нанесения разрушающих химических составов, а эластичность и естественность био-геля делают такие маски доступными для людей, склонных к аллергии. Содержание в составе био-геля натуральных протеинов позволяет создавать защитный, питательный слой ногтевой пластины, предохраняющей ногти от ломкости и пересыхания.

Процедура укрепления ногтей с помощью био-геля занимает от 30 минут до 1,5 часа, и внешне напоминает процедуру наращивания ногтей с помощью геля. Так, заранее подготовленный ноготь покрывают био-гелем в несколько слоев, каждый слой при этом закрепляют ультрафиолетовой лампой.

Подготовка ногтей к био-гелевому наращиванию состоит в легком запиливании ногтевой пластины шлифовальным блеском.

Ногти, наращенные био-гелем, имеют довольно длительный срок носки (до нескольких месяцев), при своевременности проведения процедуры коррекции. Коррекцию следует проводить каждые 2-3 недели. Данная процедура заключается в снятии старых слоев био-геля и нанесении новых, при этом не затрагивают ногтевую пластину.

Био-гелевые маски легко снимаются за двадцать минут при помощи специального состава и био-гелевого покрытия, обладающего увлажняющим эффектом для природных ногтей. Раствор для удаления масок мягко размягчает био-гелевое покрытие, что исключает возможность травмирования натуральных ноготков.
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