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Вечерние и свадебные прически, укладки

Роскошная вечерняя прическа способна сделать вечер незабываемым, а впечатление от праздника – неизгладимым. Яркий или сдержанный, романтический или экстравагантный – любой образ вечерней прически подчеркнет индивидуальность, проявит достоинства, которыми наградила Вас природа. Вечерняя прическа – это волшебный инструмент сказочного преображения, настоящий полет фантазии.

Что является главным в вечерней прическе?
Неоспоримый залог успеха любой вечерней прически – акцент на естественные достоинства ее обладательницы. Главная задача  состоит в умелом использовании индивидуальных особенностей волос и черт лица при создании безупречного образа. 

При выборе вечерней прически для праздника стоит сделать ставку на элегантность и уместность, а также на текущий сезон.

 

Свадебная прическа – самая важная составляющая образа невесты.  Свадебная прическа должна гармонировать и сочетаться с платьем и остальными свадебными аксессуарами. Наряд невесты задает тон всей церемонии, а свадебная прическа – венец образа.


На сегодняшний день не существует единой, универсальной рекомендации для всех невест, отвечающей тем или иным модным тенденциям. Главное в свадебной прическе – удачно выбранный стиль и соответствие типу лица.

Выбор свадебной прически зависит и от волос невесты. Длина, структура и даже цвет – всё имеет значение. Есть прически, которые выигрышно смотрятся на волосах определенного цвета. Свадебные прически, которые подходят для тонких волос, противопоказаны обладательницам тяжелых и густых. Современные салонные уходы, а также различные профессиональные стайлинги, предлагаемые в салоне, помогают творить чудеса. Но не всегда невеста будет чувствовать себя уверенно, если пойдет на поводу только своих желаний, не будет прислушиваться к советам профессионалов и учитывать объективную реальность. 


Когда-то обязательным предметом туалета невесты была свадебная фата. Сегодня модно украшать прическу различными аксессуарами: вплетенными в свадебную прическу искусственными или живыми цветами, ленточками, веночками и т.д. Свадебные прически с диадемами превращают любую невесту в принцессу из сказочного королевства. Диадемы могут напоминать короны или тоненькие ободки, украшенные жемчугом, стразами, кристаллами и даже драгоценными камнями. Этот изысканный и великолепный аксессуар придаст облику невесты непревзойденную утонченность, романтичность. Особенно выиграет от такого аксессуара прическа из длинных волос.

Свадебная прическа не терпит суеты, поэтому на бесплатной консультации стоит обсудить нюансы будущего образа и задать все волнующие вопросы.



	


