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Салон-парикмахерская «Пантера» оказывает услуги по созданию стильного, профессионального макияжа на все случаи жизни.

Make-up или визаж (от франц. visage - лицо) - это возможность скрыть недостатки и подчеркнуть достоинства, сделать ваш образ ярче и интереснее, привлечь к вам внимание и восхищение окружающих, сделать ваш стиль более завершенным.

Профессиональный визажист знает маленькие хитрости, которые помогут вашему макияжу продержаться долго и отлично выглядеть.

Макияж выполняется на базе профессиональной косметики, которая обладает стойкой текстурой, имеет богатую цветовую палитру и широкий выбор средств для любого случая. Окунитесь в мир ярких красок декоративной косметики.
Об основных тенденциях макияжа:
~ Свадебный макияж
Макияж - одна из важнейших составляющих образа невесты, он должен подчеркивать ее красоту и очарование, гармонировать с платьем и быть достаточно выразительным, поскольку невеста должна быть неотразимой как на свадебной церемонии, так и на фотографии.

Свадебный макияж невесты должен маскировать видимые недостатки, смотреться и на дневном и на искусственном свете, но в то же время должен быть легким, чувственным, романтическим. Макияж невесты подбирается в соответствии с выбранным платьем и стилем пары. А стиль, в свою очередь, подбирается по типу характера невесты, в соответствии с ее желаниями – какой она хочет быть в этот знаменательный для нее день. Не стоит забывать о том, что свадебный макияж должен быть достаточно стойким, чтобы "выдержать" поцелуи, слезы и сюрпризы погоды.

 ~ Вечерний или клубный макияж
Вечерний макияж призван подчеркнуть вашу элегантность, изысканность, яркость, и неважно, будет ли это скромная дружеская вечеринка, помпезный званый ужин или вечер при свечах с любимым. Вечерний макияж рассчитан на приглушенный искусственный свет. Это, как правило, яркие, насыщенные тона, выразительные глаза, сочные губы. Вечерний макияж – это элемент общего образа, который подчеркнет вашу индивидуальность, а также ваше отношение к моде и ваше настроение. Макияж должен сочетаться с платьем, аксессуарами, а также характером предполагаемой вечеринки.

Вечерний макияж, как и свадебный, должен держаться максимально долго.

~ Деловой макияж
Деловой make up - неотъемлимая часть деловой женщины. Позволяет отлично выглядеть, подчеркивает вашу опрятность, ухоженность, свежесть, деловой настрой. Но в то же время не будет отвлекать внимание коллег от работы. Деловой макияж кардинально отличается от вечернего. Макияж деловой женщины должен быть выразительным, но сдержанным. Деловой макияж призван подчеркнуть достоинства и скрыть присутствующие дефекты.

~ Дневной макияж
Дневной макияж - легкий, практически незаметный, в котором все детали тщательно проработаны профессиональной рукой визажиста, и человеку, который видит вас каждый день, будет совершенно непонятно, что же изменилось: вроде все на месте, а общее впечатление от лица совершенно другое!

Если перед важным событием вы решились на профессиональный макияж, покажитесь визажисту заранее. Он оценит состояние вашей кожи, выработает стратегию предварительной подготовки к нанесению грима, поможет создать макияж, который будет выглядеть блистательно, но и позволит вам чувствовать себя комфортно. Расскажите ему об одежде, которую вы планируете надеть: цветовую палитру макияжа следует подбирать, исходя и из цвета наряда.

~ Возрастной макияж
В любом возрасте женщина хочет быть привлекательной, нравиться себе и окружающим. И именно с помощью макияжа, самого доступного и простого средства, возможно это осуществить – выделить достоинства и замаскировать недостатки внешнего облика.

Второе название этого макияжа – корректирующий. Что бы это могло значить? Не для кого не секрет, что с возрастом наша кожа постепенно увядает. На ней появляются морщинки, пигментные пятна, родинки. Для визуальной корректировки возрастных изменений кожи используется деликатный возрастной макияж.

Главное правило возрастного макияжа – это легкость, нежность, естественность!

А самый важный штрих: на губах должна играть улыбка! Сияющие, веселые глаза – и уже не морщинки, а игривые лучики в уголках глаз, улыбка, излучающая душевную молодость, хорошее настроение – вот то главное, что сделает любую женщину всегда привлекательной и интересной!  

