КОНКУРС МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ
· К участию в Конкурсе молодых ученых допускаются лица в возрасте до 35 лет без ученой степени.

· Автор (без соавторов!) представляет на конкурс только одну работу. Для проведения предварительной экспертизы конкурсная работа (статья объемом до 6 страниц), тезисы, сведения об авторе (Ф.И.О., место работы, контактный телефон, электронный адрес, область научных интересов), направление от учреждения, рекомендация научного руководителя направляются в электронном и печатном виде (2 экземпляра) в Оргкомитет до 1 августа 2012 г. с пометкой «На Конкурс».

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ НА КОНКУРС МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ
1. Общие требования к оформлению статей:
· Текстовый редактор - Microsoft Word

· Формат бумаги - А4

· Поля - 2 см со всех сторон

· Шрифт - Times New Roman

· Размер шрифта – 14 кегель

· Межстрочный интервал - 1,5 

· Абзацный отступ – 1,0 

· Ориентация - книжная

· Редактор формул - пакет Microsoft Office

· Графики, таблицы и рисунки - черно-белые, без цветной заливки, допускается штриховка

· УДК (см., например, teacode.com/online/udc или udk-codes.net)

2. Структура статьи: 

1) УДК; 

2) название (полностью набирается заглавными буквами); 

3) инициалы и фамилию автора; 

4) место работы автора с указанием города. 

5) краткое резюме статьи (не более 250 слов) на русском языке. 

6) ключевые слова (5 и более слов или словосочетаний, определяющих основные понятия). 

7) текст статьи рекомендуется изложить согласно структуре, включающей следующие разделы: 
«Введение», «Материал и методы», «Результаты» и «Обсуждение». Каждый элемент статьи должны быть отделен от соседних элементов дополнительным межстрочным интервалом. Название статьи должно быть адекватным содержанию и по возможности кратким. 

Введение статьи, содержащей оригинальные данные, знакомит читателя с изучаемой проблемой, содержит аргументы о необходимости исследования, цели исследования, решаемые задачи. 

Раздел «Материал и методы» характеризует: оригинальность и тип исследования, его планирование, контроль систематических ошибок, масштаб и продолжительность исследования, подход к набору участников исследования, критерии их включения и исключения, какие вмешательства оценивались и с чем их сравнивали, какие измерялись исходы и каким образом и т.д. Описываются методы, аппараты и все процедуры так, чтобы другие исследователи могли адекватно воспроизвести подобное исследование. Даются ссылки на общепринятые методы, кратко описываются оригинальные методы. Указываются все использованные лекарства и химические вещества, включая их коммерческие названия, дозы и способы применения. Приводится полный перечень использованных статистических методов анализа и критериев проверки гипотез. Представляют принятый в исследовании критический уровень значимости «р», а также фактическую величину достигнутого для статистического критерия уровня значимости «р» (например, p=0,237, p=0,0016 или p<0,001). Не желательно использование обобщенных выражений типа «р<0,05» или «р>0,05». Если статистические критерии имеют ограничения по их применению, указывают, как они проверялись и каковы результаты этих проверок. Для параметрических критериев описывается процедура проверки закона распределения и результаты этой проверки. Рекомендуется дать характеристику массива экспериментальных наблюдений (число наблюдений и число переменных) и  определение всем статистическим терминам, пояснить сокращения и обозначения.

Результаты представляются в тексте, таблицах и иллюстрациях в логической последовательности. Не допустимо повторять в тексте содержание таблиц и рисунков. Если средние значения параметров по группам наблюдения представлены столбиковыми диаграммами, рекомендуется указывать 95%-ный доверительный интервал для каждой средней. В таблице обязательно должно быть показано число наблюдений по каждому признаку, поскольку не у всех объектов исследования зачастую возможно измерение всех исследуемых признаков. Результаты, полученные при расчетах, рекомендуется округлять, средние величины - до десятичных значений, величину среднеквадратичного отклонения (STD) и ошибку средней (SEM) – до сотых значений. 

Обсуждение. Выделяются, акцентируются новые и наиболее важные аспекты исследования, формулируются выводы, которые из них следуют. Обсуждаются области возможного применения полученных результатов и их ограничения. Соотносятся оригинальные результаты с другими исследованиями в этой же области. Важно прослеживать полученные результаты с целью и задачами исследования, необходимо избегать необоснованных заявлений и выводов, не полностью вытекающих из полученных результатов. В обсуждение могут быть включены обоснованные рекомендации и краткое заключение. При необходимости формулируются новые гипотезы, когда это оправдано, но четко обозначается, что это именно только гипотезы и предположения. 

Таблиц должно быть не более 3-4. При построении таблиц необходимо все пункты представлять отдельными строками. Таблицы должны располагаться в пределах рабочего поля. При переносе таблицы на другую страницу следует переносить и шапку таблицы. Таблицы должны содержать сжатые, необходимые данные. Каждая таблица печатается с номером, ее названием и пояснением, все цифры, итоги и проценты должны соответствовать приводимым в тексте. Название таблицы выравнивается по центру страницы, номер таблицы выравнивается по левому краю страницы.

Рисунки размещаются в рамках рабочего поля непосредственно в тексте статьи исходя из логики изложения. Допускается использование рисунков в форматах JPEG, TIFF. Каждый рисунок представляется также отдельным файлом на электронном носителе. Используемое в тексте сканированное изображение должно иметь разрешение не менее 300 точек на дюйм. Рисунки не должны повторять материалов таблиц. Каждый рисунок должен иметь подпись, содержащую номер рисунка. Рисунки должны быть пронумерованы последовательно, в соответствии с порядком, в котором они впервые упоминаются в тексте.

При обработке материала используется система единиц СИ. Статья должна быть тщательно выверена: цитаты, химические формулы, таблицы, дозы визируются авторами на полях. В сноске к цитатам указывается источник (автор, название, издание, год, том, номер, страница). Сокращения допускаются только после того, как указано полное название. В заголовке работы и резюме необходимо указать оригинальное название препарата, в тексте можно использовать торговое название. Специальные термины следует приводить в русском переводе и использовать только общепринятые в научной литературе слова.

Список литературы составляется в алфавитном порядке (сначала работы отечественных авторов, затем - иностранных), печатается на отдельном листе. В тексте статьи библиографические ссылки обозначаются арабскими цифрами в квадратных скобках [23], в соответствии с нумерацией в списке литературы. При упоминании отдельных фамилий авторов в тексте им должны предшествовать инициалы (фамилии иностранных авторов даются в оригинальной транскрипции). Рекомендуется в оригинальных статьях цитировать не более 15, а в обзорах - 60 источников. Библиографическое описание литературных источников к статье даётся в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 2008 "Библиографическая ссылка". Сокращение слов и словосочетаний приводят также в соответствии с ГОСТом 7.11-78 "Сокращение слов и словосочетаний на иностранных и европейских языках в библиографическом описании произведений печати" и 7.12-77 "Сокращение русских слов и словосочетаний в библиографическом описании произведений печати". 

СТАТЬЯ ДОЛЖНА БЫТЬ НАПИСАНА ГРАМОТНО, ТЕКСТ, ТАБЛИЦЫ И ДРУГИЕ МАТЕРИАЛЫ ТЩАТЕЛЬНО ВЫВЕРЕНЫ.
ОБЪЕМ КОНКУРСНОЙ СТАТЬИ НЕ ДОЛЖЕН ПРЕВЫШАТЬ 6 СТРАНИЦ МАШИНОПИСНОГО ТЕКСТА.
